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Der 2/4-Takt enthalt zwei Viertelschlage pro Takt. Das bedeutet, dass jeder Takt 2 ngl%lke’r
zwei gleich lange Schlage enthalt. Schlage jetzt in jedem Takt zwei Mal an und P

zahle laut mit: ,1=-2 1 1 -2~ 1 Viertelnote
= 1 Schlag

Der 2/4-Takt 2

Fur die Achtelnoten figt man immer ein ,,und” zwischen die Zahlzeiten. Schlage
jetzt in jedem Takt vier Mal an und zéhle laut mit: ,1 und 2 und | 1 und 2 und”.

Fur die Sechzehntel kommt immer ein ,e” dazu. Schlage jetzt in jedem Takt zwei Mal an und zéhle laut mit:
~Ein-e und-e Zwei-e und-e | Ein-e und-e Zwei-e und-e”.

Klatschiibung 1
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Klatschiibung 2

Trage die Zahlzeiten unter den Noten ein:
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